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Описание – схема 

шапки «Polli_Hat» 

_________________________________________________________________ 

@Yoshiki_knit by Marina Orlova, 2019 
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Перед  началом работы, прочитайте описание до конца. 

 

Шапка вяжется по кругу, единым полотном, снизу вверх 

и имеет фиксированный подгиб отворота. 

 

Размеры 

 см см см 

Обхват головы 50-53 54-56 57-60 

 

Данные всех размеров в описании, даны через дробь, что соответствует размерам в таблице. 

 

 

Вам потребуется: 

1. Пряжа – 100% меринос 90м/50гр, Super Otto от Mondial либо другие аналоги  (BBB Full, 

INFINITY Merino Fine,  Merino 90, Dolomiti 80 и т д)  

Для размеров  50-53/ 54-56 – по 2 мотка, для размера 57-60 – 3 мотка пряжи. 

2. Круговые спицы 4.0 и 4.5 мм с леской 40 см. (можно воспользоваться лесками большего 

размера и вязать способом  magik loop) Для удобства вязания макушки, так же можно 

взять чулочные спицы 4.5 мм. 

3. Маркер для вязания. 

4. Игла или крючок для стягивания макушки. 

5. Ножницы 

6. Помпон (по желанию) 

 

Плотность вязания: 

Резинка 1*1 – 10х10см = 20п.х30р. спицами 4.0мм после ВТО 

 

Как выбрать правильный размер: 

Если Ваша плотность отличается от заданной в описании, можно подобрать другой размер спиц. 

Шапка связана на средней плотности. Поэтому если Вы вяжете туго или рыхло,  то обязательно 

свяжите образец резинкой 1*1 не менее 20 на 20см. Ваше значение размера головы, умноженное 

на количество петель в 1см и за минусом 15% должно вам помочь при выборе размера в 

описании.   
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Например : размер головы 56см при плотности 2п. в 1см. дает нам следующий расчет: 56х2=112п. 

112-15%= 95п.  

Но не стоит так же забывать о том, что 100% меринос хорошо тянется, при дальнейшей носки. 

Поэтому не выбирайте слишком большой размер.  Если же Вы всё таки вяжите туго, то лучше взять 

больший размер из расчетов вашего значения. 

 

 

Сокращения: 

Лиц. – лицевая петля; 

Изн. – изнаночная петля; 

2ЛИЛ – провязать лицевую и изнаночную петлю вместе с наклоном влево;  (правая стенка 

лицевой петли за левой спицей, правая стенка изнаночной петли перед левой спицей, провязать 

вместе эти две петли лицевой «бабушкиным» способом, т е справа налево заходя в обе петли 

одновременно)  

https://youtu.be/UeUB26QUpPI  

 2ИЛП – провязать изнаночную и лицевую петлю вместе с наклоном вправо; (правая стенка 

изнаночной петли перед левой спицей, правая стенка лицевой петли перед левой спицей, 

провязать эти две петли вместе лицевой «классическим» способом, т е слева направо, заходя 

рабочей спицей сразу в обе эти петли) 

https://youtu.be/oN715lhsnWw  

ЛИЛ – провязать  три петли вместе (лицевая, изнаночная, лицевая) / (правые стенки лицевых 

петель перед левой спицей, правая стенка изнаночной петли за левой спицей, снять лицевую и 

изнаночную петлю на правую спицу не провязанными и поменять их местами (изнаночная перед 

лицевой) лицевую вернуть на левую спицу и провязать две лицевые петли классическим способом 

слева направо, затем на получившуюся петлю надеть изнаночную не провязывая) 

 https://youtu.be/ZPrrIIgrmrk  

МНР – маркер начала ряда. 

 

Описание шапки Polli_Hat: 

На круговые спицы 4.0мм набрать 84/96/108 петель ( описание для каждого размера дано через 

дробь) + 1 петля для замыкании в круг. 

После объединения петель в круг вешаем маркер начала ряда МНР. 

https://youtu.be/UeUB26QUpPI
https://youtu.be/oN715lhsnWw
https://youtu.be/ZPrrIIgrmrk
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Вяжем резинку 1*1 (лиц *изн) начиная с лиц петли 22 ряда (8см)  

Приступаем к формированию фиксированного подгиба: 

23 ряд – лиц п снимаем не провязывая, нить за работой; изн п провязываем обычным способом;  

повторяем до конца ряда. 

24 ряд – вяжем как 23ий ряд. 

Далее продолжаем вязать резинкой 1*1 еще 20 рядов. 

Меняем спицы 4.0мм на 4.5мм! 

Переходим к основному узору.  

Основной узор шапки: 

Схема узора читается снизу вверх и справа на лево. 

Раппорт узора 12 петель и 12 рядов.  

Так же, используя данный узор Вы можете самостоятельно поменять высоту шапки, в большую 

или меньшую сторону, добавив или убрав один раппорт в высоту. Данная модель в описании 

имеет свободную макушку. 

 

| | | - - - | - - - | | 11 

| | - - - | | | - - - | 9 

| - - - | | | | | - - - 7 

- - - | | | - | | | - - 5 

- - | | | - - - | | | - 3 

- | | | - - - - - | | | 1 

 

Условные обозначения схемы: 

-лицевая петля; 

- изнаночная петля. 

В схеме даны не четные ряды, четные ряды вяжутся по рисунку. 

Число раппортов в ширину 7/8/9 повторений, соответственно вашему размеру. 

Связав 12ый ряд раппорта переходим к 1 ряду и так далее. В высоту нужно повторить 3 целых 

раппорта, 36 рядов основного узора. 

Далее еще 4 ряда (37ряд-40ряд) вязать по следующей схеме: 

- - | | | - - - | | | - 40 

- - | | | - - - | | | - 39 

- | | | - - - - - | | | 38 

- | | | - - - - - | | | 37 

| 

- 
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Макушка: 

Для удобства, можно перейти на чулочные спицы после 42 ряда. 

41 ряд – МНР; 2изн.; 1лиц.; 2ЛИЛ; 1изн.; 2ИЛП; 1лиц.; 3изн. Повторить 6/7/8 раз (рапортов). 

42 ряд – все петли по рисунку. 

43 ряд – МНР; 1 изн.; 2ИЛП; 1лиц.; 1изн.; 1лиц.; 2ЛИЛ; 2изн. Повторить 6/7/8 раз (рапортов). 

44 ряд – все петли по рисунку. 

45 ряд – МНР; 1изн.; 1лиц.; ЛИЛ;  1лиц.; 2изн. Повторить 6/7/8 раз (рапортов). 

46 ряд – все петли по рисунку. Над убавкой ЛИЛ  провязывать лицевую петлю. 

47 ряд – МНР; 2ИЛП; 1изн.; 2ЛИЛ; 1изн.   Повторить 6/7/8 раз (рапортов). 

48 ряд – все петли по рисунку. 

Все оставшиеся петли стянуть на нить и спрятать конец нити. 

Шапка готова. Далее следует провести ВТО и высушить в горизонтальном положении. 

Успехов в вязании!  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Данное описание предназначено только для личного пользования, распространение и 

публикация фото, ссылок  и описания в открытом доступе, запрещено. 

С Уважением, Орлова Марина, 2019г.      @Yoshiki_knit  


